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第 207 回 JMRC 東北運営委員会議事録
１．日　時：　2024 年 2 月 18 日（日）11 時 00 分 ~11 時 50 分
２．会　場：　一関市産業教養文化体育施設アイドーム　会議室
３．出席者：　日向運営委員長　岩渕副運営委員長　須田副運営委員長　古川委員（青森）佐々木委員　伊藤久委員（秋田）
伊藤正徳委員　濱道委員（岩手）　仲野委員　（山形）畑山委員　村林委員（宮城）大谷レース部会長　山本ラリー部会長　
植松ジムカーナ部会長　立川ダートトライアル部会長　小野顧問　柳本事務局長　　　
委任状出席：佐藤顧問　藤村顧問　熊谷委員
４．議　題：
　　第 1 号議案　第 206 回運営委員会議事録（案）の確認
      第 2 号議案　第 47 回 JMRC 東北総会について
　　閲覧資料　第 47 回 JMRC 東北通常総会資料
5． 議　事： 　
　　日向運営委員長が議長となり議事を進行。
　　冒頭、柳本事務局長より資料の訂正箇所を説明された。
　　第 1 号議案　議事録案通り承認された。
　　第２号議案　総会資料に沿って内容説明及び確認を行った。開会の辞は須田副運営委員長、閉会の辞は岩渕副運営委員
　　長が行う。議長・副議長の自薦他薦がない場合は、議長に小野顧問、副議長に伊藤（久）委員を推薦することにする。
　　議事録署名人は、濱道委員、立川委員を推薦することにする。
　　その他・報告　
      岩渕委員　今年度も昨年同様のイベントを開催して行きたいと報告があった。
　   濱道委員　今年はスノートライアルを開催出来なかったが来年度は復活させたいと報告があった。
　   大谷委員　菅生スポーツクラブのクラブ名を菅生レーシングスポーツクラブに変更を予定している。今年は全日本ジム
　   カーナを試験的にダブルヘッダーで開催する　JAF 関東の表彰式の形態などについて報告があった。
　　村林委員　今後も菅生の設備改修を進めて行きたいと報告があった。
　　伊藤（久）委員　雪不足のためスノーイベントは開催出来なかった　今年度もジムカーナ・ラリーを開催して行きたい
　　と報告があった。
　　小野顧問　今年度の表彰式および今後について　今年度 JAF の審議会に参加されると報告があった。
　　山本委員　RV 車でのラリーについて　豊田スタジアムを使ってのオールスターイベントについて報告があった。
　　古川委員　青森支部にレース部会を作って欲しいとの要望があると報告があった。
　　佐々木委員　支部会を開催　秋田県ジムカーナシリーズを継続すると報告があった。
　　立川委員　今年度も JAF のダートトライアル委員を務める　全国のコース閉鎖　今後の JAF カップ対応について報告
　　があった。
　　植松委員　菅生の全日本ダブルヘッダーは部会としても協力して行きたい　地区戦・JMRC 戦は従来どおり開催すると
　　報告があった。
　　畑山委員　宮城県内のイベントは従来どおり開催されると報告があった。
　　伊藤（正）委員　例年通り秋田に行ってジムカーナ地区戦を開催するが、岩手県内の振興も考えて行きたい　支部会で
　　は共済会の勉強を行ったと報告があった。
　　仲野委員　支部会開催　利府町を中心にモータースポーツ関連の実行委員会を作る予定　3/17 利府イオンモールで
      オートテストを開催する　利府ラリーは TGR 9/28-29 　11/9-10 開催すると報告があった。
　　須田委員　支部会は開催していない状態　会場をエビスに依存している　ジムカーナ部会に対する要望が出ていると報　　　
　　告があった



　柳本委員　表彰式について JAF 東北本部と話し合いを行い、予算は限られているが今後も JMRC と合同で開催して行く
　方向　会場及び形態を含めて夏ぐらいまでに結論を出したい　スポーツ安全保険が年度更新になるので新年度版のリンク　　
　を JMRC 東北 HP に掲載した　保険料に 1000 円プラスして徴収する旨を総会で承認を得ると報告があった。

以上で本日の議事を終了し議長は閉会を宣した。　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　2024 年 2 月 18 日　　運営委員長　日向　俊男


